Riktlinjer för parkeringsplats Brf Ugglesäv 79			25 maj 2023

Föreningen äger sammanlagt 11 parkeringsplatser, en till varje lägenhet + 2 gästparkeringar. 
Varje lägenhetsinnehavare får fritt disponera en anvisad parkeringsplats per lägenhet. Enligt bostadsrättslagen så äger vi inte våra parkeringsplatser utan disponerar dem bara med upplåtelserätt.  Det är tillåtet att låna varandras parkeringsplatser men inte att upplåta eller hyra ut dem i andra hand. 
Laddstolpar för Elbil/Hybridbil
Det finns i nuläget 2 laddstolpar för el-/hybridbilar. Varje stolpe har två ladduttag vilket innebär att totalt fyra bilar kan laddas samtidigt. När denna policy skrivs är behovet av fler ladduttag inte nödvändigt men efterhand att behovet av fler laddpunkter uppstår har föreningen för avsikt att installera fler. 
Pris 
Det kostar 300kr/månad att disponera en parkeringsplats för hybridbil och 500kr/månad för el-bil.
Styrelsen gör regelbundna avstämningar för att säkerställa att månadsavgiften ligger på en rimlig nivå och har rätt att justera beloppet vid behov. Innan sådan ev. prisjustering sker kommer alla berörda att informeras om det i god tid och ges möjlighet att tacka ja/nej till fortsatt platserbjudande. 
Betalning
Kostnaden för el ska betalas på samma bankgironummer som avgiften för lägenheten betalas på. Tänk på att göra en separat inbetalning och inte slå ihop den med månadsavgiften. Märk betalningen med ditt namn, lägenhetsnummer samt El Hybrid eller El Elbil. 
Kösystem
För att anmäla intresse/behov av parkeringsplats med ladduttag ska detta göras skriftligt till styrelsen, antingen via mejl eller lägg en lapp i styrelsens brevlåda. Ange ditt namn, ansökningsdatum, lägenhetsnummer, om du har hybrid eller elbil och from vilket datum du har behov av platsen. I det fall det är fler som är i behov av parkeringsplats än det finns antal platser är det kö som gäller. Styrelsen ansvarar för att den som sökt först är den första som tilldelas en plats när det finns ledigt. 
Byte av parkeringsplats
Styrelsen beslutar vilken plats som tilldelas vilken lägenhet. Om behovet av ladduttag förändras i samband med tex byte av bil så kan man bli tilldelad en annan plats än den man har i dagsläget. I sådant falla kommer styrelsen att informera om detta till berörda i god tid. 
Gästparkering
Gästparkeringarna är endast till för besökare till oss som bor i huset. Har man fler än en bil i hushållet får man inte använda gästparkeringen utan det är en plats per lägenhet som gäller. Parkering över natten för återkommande gäster ska ske restriktivt och hänsynsfullt så att parkeringsplatserna är tillgängliga för övriga besökare. 
